

松山研一 大河劇交棒 收綾瀨遙不倒翁

認演技失準 緊張累事

日本男星松山研一(見圖)

主演的大河劇《平清盛》將於本月23

日播出大結局，而人氣女星綾瀨遙主演的大河劇《八重之櫻》

將於明年1月6日接棒首播。

昨日二人出席交棒儀式，並

交換禮物，松山獲贈遙妹親手畫

的不倒翁，表示會好好收藏。他

又慨嘆因首次主演大河劇，

太緊張令演技失準，為

《平》慘淡的收視率

負責。



《平清盛》後日將播出大結局。網上圖片

昨日二人現身NHK電視台，松山戴帽、官仔骨骨示人，遙妹則穿上和服亮相。二人交換劇中主要拍攝地點的名產，松山送上神戶牛柳，遙妹則準備了福島縣會津的名物不倒翁。遙妹透露不倒翁身上的彩繪是她親手畫，失敗了很多次，畫到前晚半夜3時才完工。松山收到後十分感動，稱世界上只得此3個，會好好收藏，亦感受到遙妹的心意。

傳授拍攝秘訣

《平清盛》自播出後，一直備受抨擊，甚至創下大河劇史上最低收視率，松山壓力甚大。他回顧過去一年的演出，直言：「因為是第1次主演大河劇，下定決心要演得比平時好，可惜因為太緊張，不論在角色的領悟或演技上都發揮較以往差，亦比平時花了較多時間抽離角色。」他寄語遙妹拍攝時不要太緊張，以平常心面對，自然地演出則可。遙妹也表示一緊張就會令演技變得生硬，會盡量放鬆心情演出。

因大河劇拍攝期長達1年，問及拍攝時有何秘訣？松山透露為了跟其他演員及工作人員變得親近，演出時更投入，經常在片場玩猜拳遊戲，輸家要請飲果汁。遙妹聽畢後，也期望跟大家玩猜拳遊戲，並希望自己贏多些，可以成日飲到免費果汁。

勉勵地震災民

大河劇自1963年起，至今已踏入第51年，遙妹謂劇中所有演員及工作人員都很重視大河劇，希望觀眾繼續支持他們，他們會用心拍攝出色的作品回報觀眾。因《八》的背景地為福島縣會津，遙妹也特別對東日本大地震的災民打氣，直言：「雖然當年會津的市町打敗仗，但他們像沒有發生任何事，繼續如常生活，並沒有放棄自己，希望當年會津人的生存態度能夠為災民帶來勇氣和希望。」

《八》講述遙妹飾演的「幕末聖女貞德」新島八重，持槍率領數百人在會津戰爭中奮勇守城，及後在日清戰役和日露戰役中成為日本首位護士，最後更和丈夫新島襄共同創立同志社大學。小田切讓、長谷川博己、反町隆史、小栗旬等實力派演員均會出演，陣容鼎盛，首集將播出74分鐘加長版。

文：Mana



遙妹和松山交換名產，遙妹並指出自己畫錯的地方。網上圖片

喜愛巡演不願停

2CELLOS 彈流行音樂太造作



克羅地亞二人男子大提琴組合2CELLOS由Luka Sulic和Sjjean Hauser組成，他們憑翻彈已故流行天王米高積遜的名曲《Smooth Criminal》走紅，不但獲得唱片合約，更獲樂壇「大姑媽」艾頓莊賞

識，邀請他們任其演唱會暖場嘉賓兼樂手。本月初他們隨艾頓莊來港演出，Luka接受本報專訪，表示現今的流行曲後期製作過多，他們難以採用，所以他們多起用80年代的作品。他又謂熱愛巡演，如果讓他休息不工作，他反而會生病。

愛坐巴士多過飛機

今次是Luka首度訪港，他到山頂賞夜景，亦有品嚐地道美食，大讚港人親切。Luka和Sjjean都是來自古典世家，Luka的父親是大提琴家，所以Luka自5歲就開始學大提琴，雖然大提琴不及小提琴和鋼琴普及，但音域較廣，而且可以敲打，或作結他般彈奏，用途更多樣化，兩部大提琴合奏更可產生更多變化。

2CELLOS的音樂多是改編流行歌，Luka謂家人起初有不滿和擔心，但見他們發展不錯，也慢慢接受。他們較喜歡起用80年代的流行曲，因為旋律較優美，相反如Lady GaGa、Justin Bieber的歌曲即使有些蠻好聽，但大部分都過度製作，旋律單調，不適合改編作大提琴演奏，不過，Coldplay、MUSE等樂隊的歌仍然保有以前流行歌的特色，較適合他們用。

他們不希望被視為古典歌手，局限了他們的發展性，他們現在仍年輕，希望多玩流行曲，卻也不會放棄古典音樂，始終他們流有古典音樂的血，所以明年推出的新碟《In2ition》也收錄了一首古典音樂，亦有跟華人鋼琴家郎朗合作。他們經常要在世界各地巡演，Luka謂最辛苦是每日要去不同的國家，經常都是來回酒店、會場和機場，絕對不是人們想像中般在旅行。他謂比起坐飛機，更愛坐巡演巴士，較為輕鬆。問及閒暇時會做甚麼？Luka多數留在家休息，但他笑言：「如果休息多過一星期，我會想快些開工，因為中了巡演毒，如果不讓我巡演，我會抑鬱死。」

採訪、攝影：陳敏娜



Luka受訪時十分健談。



2CELLOS任艾頓莊演唱會暖場嘉賓。



遙妹新劇首集將播出74分鐘。網上圖片



遙妹在劇中要拿槍殺敵。網上圖片

Justin Bieber被控虐待倉鼠

加拿大小天王Justin Bieber(見圖)近日遭加州倉鼠組織投訴，指他虐待倉鼠。據知，本月初他在演唱會會場外，把其飼養的一隻倉鼠送給一名瘋狂歌迷，該歌迷承諾會好好照顧該隻倉鼠。

不過，加州倉鼠組織代表指出雖然小Justin是好意送贈倉鼠給歌迷，但這其實是一個棄養的行為，可被歸類為虐待動物，因為倉鼠很脆弱敏感，突然改變其生活環境，會令牠容易患病，甚至死亡，而且小Justin也不應該在一個如此混亂、嘈吵的環境下轉讓倉鼠。該代表指出如果小Justin不想養，其實可把倉鼠送到愛護動物中心，以便牠在安全的情況下找到合適的主人。小Justin沒有回應此事。

文：Mana / 圖：路透社



擲970萬洛杉磯置業 PSY豪氣 交易昇現金



韓國Hip Hop男歌手PSY(見圖)被八卦網站踢爆在洛杉磯市中心購買房產。據知，PSY花費了125萬美元(約970萬港幣)購入鄰近比華利山樓高29層的著名大廈Blair House內一個單位。該單位約2700平方米大，有兩間睡房。PSY對置屋一事十分保密，簽約時不但有保安全程陪同，更直接以現金交易，認真豪氣。

文：Mana / 圖：美聯社

前田敦子盼駕車欣賞燈飾



日本人氣組合AKB48前成員前田敦子(見圖)昨日穿紅白色系服裝現身東京，出席汽車品牌TOYOTA的新款汽車發佈會。前田於今年10月底考獲駕駛執照，不過，她至今仍然從未試過駕車上路，她透露很辛苦才考到駕照，希望可以載沒有駕駛執照的朋友去兜風。適逢聖誕將至，她希望第一次駕車時，去聖誕燈飾特別漂亮的地方。

此外，前田自AKB48「畢業」離隊後，曾抽空去美國遊玩，她在當地買了很多美麗的卡片，希望在聖誕節時送給朋友。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)(圖中)、導演湯賓柏(Tom Hooper)(圖左)赴澳洲宣傳新片《孤星淚》，並於悉尼歌劇院前合照留念。美聯社

金像影帝丹尼爾路路斯(Daniel Day-Lewis)和導演史提芬史匹堡昨日現身美國華盛頓國會山莊，跟眾議員一起欣賞新片《林肯》。

美國女歌手Britney Spears前晚穿簡單的黑色晚裝，出席《The X Factor》的總決賽。

荷里活男星湯魯斯(Tom Cruise)否認跟《搖滾歲月》拍檔Malin Akerman的妹妹Jennifer拍拖。

韓國組合JYJ成員金俊秀將於平安夜推出新歌《Thank U for》，作為送給歌迷的禮物。

韓國組合4minute成員法雅、Sistar的孝琳和KARA的具荷拉共同代言的燒酒廣告，因政府新推出的禁酒政策而被撤。

韓國樂隊CNBlue的新日文碟《Robot》前日推出，以2.4萬張銷量登上Oricon單日細碟榜亞軍。

尊尼事務所組合嵐成員松本潤前晚出席《Lucky 7》特別劇的試映會，透露聖誕節將會在工作中度過。

日本女星青田典子近日為雜誌拍攝半裸照，並大談嫁給安全地帶主音玉置浩二後的婚姻生活。

不出席年尾頒獎禮 少女時代明年攻美



韓國女子組合少女時代(見圖)昨日在網上公開了一張照片，相中有少女時代的標誌和寫有「2012.12.21 10 A.M.」，惹來廣泛討論。有指她們將於明年1月推出新碟，今日早上10時將會率先公開新碟內其中一首新歌，雖然不是主打歌，

但好聽度絕不遜於主打歌，令歌迷十分期待，不過，有指她們將不會出席年尾所有的音樂頒獎典禮，以便專心籌備新碟。另外，她們亦落實明年將會正式進軍美國樂壇，並在當地推出英文專輯。

文：Mana

史嘉莉祖安遜新劇拒賣性感



性感女星史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)(見圖)再度出演舞台劇，新劇《Cat on a Hot Tin Roof》將於明年1月公映。因該劇已是數度被重演，史嘉莉指她飾演的女主角Margaret經常被誇大，過度賣弄性感風情，她覺得這是不應該的，拒絕重蹈覆轍，就算被喻為性感女神，她亦堅持演出時不會賣弄性感。她又讚揚劇本十分出色，如果票房不理想，絕對是演員的過失。

今次是史嘉莉第2次演舞台劇，她十分開心，直言：「想不到還可以踏上舞台，說真的，我已經有心理準備，會被人罵演得差，但我會繼續努力。」

文：Mana / 圖：美聯社